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Na početku ćemo ponoviti pravila o tvorbi i korištenju Present Perfect Tensa u 

engleskom jeziku.  

Kako tvorimo Present Perfect tense?  

Napišite u bilježnice: Present Perfect tense tvorimo pomoću presenta pomoćnog glagola – 

to have – plus the past participle. 

Kako glasi present tense pomoćnog glagola – to have? 

Napišite u bilježnice:  

Sing.       Pl.  

1. I have      1. We have 

2. You have      2. You have 

3. He has      3. They have 

She has 

It has 

 

 Kako tvorimo the past participle? Kao što znate u engleskom jeziku imamo pravilne i 

nepravilne glagole.  

Napišite u bilježnice: The past participle kod pravilnih glagola tvorimo tako što na pravilan 

glagol dodajemo nastavak –ed, npr. work+ed = worked, a nepravilni glagoli imaju svoj poseban 

oblik koji učimo by heart (napamet), i to je tzv. treća kolona nepravilnih glagola npr. glagol go 

treća kolona je gone.   

Present Perfect tense od glagola work – I have worked, you have worked, he has worked, she has 

worked, it has worked, we have worked, you have worked i they have worked. 

Od glagola go – I have gone, you have gone, he has gone, she has gone, it has gone, we have 

gone, you have gone, they have gone. Ovo je jesni oblik, affirmative form, osim toga imamo 

negative form i interrogative form. Negative form tvorimo dodavajući negaciju not između 

pomoćnog glagola i glavnog glagola, a interrogative form tvorimo tako što na prvo mjesto u 

rečenici stavljamo pomoćni glagol, iza kojeg ide zamjenica pa glavni glagol. Sada ćete sami u 

bilježnice napisati negative (oba oblika i duži i skraćeni) i interrogative form, sa glagolima work 

i go.  

Ja ću vam dati samo po jedan primjer. Negative form: I have not worked.  



 

Interrogative form: Have I worked? 

Kao što možete i sami zaključi što se tiče tvorbe ovo je jedno od lakših glagolskih vremena, jer 

imate samo razliku u tvorbi trećeg lica jednine, a sva ostala lica i u jednini i množini izgledaju 

isto.  

USE, kada koristimo ovo glagolsko vrijeme. Napišite u bilježnice: za ovo glagolsko vrijeme se 

kaže da je neka vrta miksa sadašnjosti i prošlosti, podrazumjeva jaku vezu sa sadašnjošću.  

Present Perfect se koristi sa JUST za upravo završenu radnju, JUST stavljamo između pomoćnog 

i glavnog glagola, koristi se u affirmative form i može se koristiti u interrogative form, ali se ne 

koristi u negative form, npr: - He has just gone out. 

- Has he just gone out? 

Radnju koju izražavamo sa Present Perfect + YET, obično ima neki rezultat u sadašnjosti, npr:  

- He hasn't come yet. (pa ga mi još čekamo) 

ALREADY često prikazuje iznenađenje da je nešto završilo prije očekivanja, npr:  

- Everybody has already gone home. (svi su već otišli, očekivali smo da će duže ostati) 

Nakon ponavljanja pravila tvorbe i korištenja možemo preći na vježbanje rečenica. Sad ćete 

uraditi na stranici 78. u radnim bilježnicama oba 2. Zadataka i 3. zadatak u kojem glagole iz 

zagrade trebate staviti u Present perfect tense. Nakon toga na stranici 79. uradit ćete zadatak iza 

LESSON 13, 1. zadatak u kojem trebate nadopuniti listu nepravilnih glagola, istu imate na kraju 

udžbenika pa se poslužite i točno ispišite zadatak, kad ga točno uradite isti zadatak morate 

naučiti napamet, tj. ove nepravilne glagole iz zadatka u sva tri oblika naučite napamet, jer kao što 

smo rekli nepravilni glagoli se uče napamet. I za kraj ćete uraditi zadatak 2. i 3. Na stranici 80. u 

radnim bilježnicama, gdje isto glagole iz zagrada morate staviti u the Present Perfect tense.  

To bi bilo to za danas, sljedeći sat radimo prijevode rečenica sa hrvatskog na engleski.  

 

Upite u svezi lekcije pošaljite na mail osvp8razredi@gmail.com. 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 


